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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 21 de Fevereiro de 2019. Aos 21 dias do mês Fevereiro de 2019, às 

20h e 13 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José da 

Silva, José Ribamar da Conceição Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Francisco Timoteu de Sá. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi o 

capitulo sete do livro Davi. A Vereadora Maria Raimunda fez a oração do dia. Logo 

após, realizou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes, com retificação na data de votação da 

matéria da seguinte forma: onde lê-se “24 de Fevereiro” leia-se “25 de 

Fevereiro”. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato, foram apresentados os Requerimentos de nº 001/2019 

de autoria da Vereadora Maria Raimunda, que dispõe sobre o reforço ao seu 

Requerimento de nº 005/2017, que dispõe sobre a construção de uma creche na sede 

do município e Requerimento de nº 002/2019, que dispõe sobre reforço ao seu 

Requerimento de nº 006/2017, que dispõe sobre implantação de iluminação pública. 

Foi também apresentado o Requerimento de nº 001/2019 de autoria do Vereador 

Danillo, que dispõe sobre reforço ao Requerimento nº 001/2017, que trata sobre 

interligação da Rua Manoel Domingues no Povoado Vinte Mil. Foi apresentado 

também o Projeto de Resolução de nº 001/2019, de autoria do Vereador Presidente, 

que dispõe sobre reestruturação do quadro administrativo deste poder, criando o 

cargo de Chefe de Recursos Humanos e autorizando sua contratação temporária. 
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Sequencialmente a palavra foi concedida ao Vereador José Ribamar, o mesmo 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, cumprimentou a advogada desta casa Dra. 

Avelina, Dr. Jonas, pessoal da educação do Conselho Tutelar e demais presentes. 

Falou que foi louvável a atitude dos Vereadores em trazer as sessões para o horário 

noturno facilitando a presença da população. Pediu desculpas pelo atraso no início 

das sessões, mas era necessário para os debates. Falou que os Vereadores sempre 

apresentam matérias que muitas vezes são executadas, todavia, não há 

reconhecimento ou divulgação da autoria. Falou que se sente feliz quanto suas 

reivindicações são atendidas, como exemplo citou a revitalização da escola do P.A 

Cupins. Falou que hoje estamos em sessão ordinária e não extraordinária conforme 

noticiado nas ruas. Falou que sempre busca analisar cada Projeto antes de emitir seu 

parecer de mérito e votar. O Vereador Presidente agradeceu a presença de cada um 

dos visitantes, em tom de brincadeira falou “será que vão votar na calada da noite 

igual ao congresso?” pontuou que as sessões a noite tem a finalidade de trazer o 

público para esta casa. Falou que o PCCR será votado segunda feira em virtude do 

caráter de urgência conforme solicitado pelo Chefe do Poder Executivo, vez que este 

tem direito legal e regimental. Falou que vamos votar também o Projeto de Resolução 

em análise, pois o mesmo trata-se de uma exigência do Tribunal de Contas do Estado 

do Tocantins. Por fim, agradeceu a todos, em nome da também servidora desta casa 

a Advogada Avelina Barros, que tem prestado bons serviços neste poder. Logo após, 

disse que não havendo nenhum Vereador a mais inscrito e nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou a mesma encerrada. Logo após, agradeceu a presença de todos. 

Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 21 dias do mês de Fevereiro de 2019. 
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